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ES.1-ll circuito in figura si trova a regime. Determinare 'andamento temporale della
corrente che scorre sull’induttore, sapendo che all’istante t=0, la corrente ha valore
nullo. Determinare inoltre la differenza di potenziale ai capi del generatore di corrente
J.

E1=5V,' E2=6V; E3=1V; R1=R3=Rs5=R7= SQ,' R2=R4=Re=Rsg= 3Q; Re=5 Q; L=2mH; J=7A;

ES.2 — Dato il circuito in figura, determinare il valore della capacita da inserire tra i
punti A e B per rifasare il sistema a cos ©=0.85. Inoltre, determinare |'espressione
temporale della corrente che scorre sul generatore di tensione reale E3-R3.

f=50Hz; Li=10mH; L=20mH; L3=30mH C=5mF; R=Ri1=5 Q; R3=R=3 Q; e,(t) =
2V/2 cos (Wt + %) V; e,(t) = 3v2cos(wt + g) V; e3(t) = 3v2cos(wt + g) V;
j(t) = V2 cos (wt); k12=0.8; k13=0.7; k23=0.9
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